
                       CYKLOKURS  KŘIŽANOV  2024 

Cyklokurs se uskutečnil v termínu 22. – 26. dubna 2024 v Rekreačním středisku Loučský rybník 

u Křižanova. Na toto místo jezdíme již několik let a jsme zde spokojeni. Prostorné ubytování 

ve srubech s přímotopy, a hlavně výborná a vydatná strava. 

Malá komplikace nás potkala již před kursem samotným. Při nákupu hromadné vlakové 

jízdenky jsem byl upozorněn na výluku z Vlkova u Tišnova do Křižanova. To jsme byli nuceni 

vyřešit přibližně patnáctikilometrových dojezdem do střediska na kolech již z Vlkova. Zejména 

díky doprovodnému školnímu autu, které nám převezlo všechna zavazadla, to byla jízda po 

cyklostezce příjemná a za hodinku jsme byli v táboře. Rozhodli jsme se, že to takto budeme 

praktikovat i v letech příštích a vyhneme se tak hlavní silnici z křižanovského nádraží. Po ní je 

to sice mnohem blíže, ale pro tak velkou a nesehranou skupinu cyklistů je to boj o život. 

Předpověď chladného a „mokrého“ počasí nakonec také vyšla jen zčásti. Zima sice byla, ale 

díky právě přímotopům v noci a dobrému oblečení na kolech se dala vydržet. A déšť se nám 

po všechny dny vždy vyhnul. Někdy to bylo hodně těsně, ale nakonec jsme si to pochvalovali.    

 

Cyklokursu se zúčastnilo celkem 20 studentů a čtyři pedagogové. Dík patří zejména Bc. Liborovi 

Matouškovi, který na výletech i v táboře opravoval kola (některá byla opravdu v bídném 

stavu), ale i UOV Petrovi Chodníčkovi, který řídil doprovodné vozidlo při cestě na kurs i zpět a 

byl připraven v případě potřeby kohokoliv a kamkoliv odvézt. Děkuji také Ing. Laďovi 

Volavému, který díky své vynikající kondici vždy neúnavně podporoval zaostávající jedince. 

A poslední velký dík je pro chlapce účastnící se kursu. Po celou dobu akce byli ukáznění, 

zodpovědní, moc hezky se chovali k sobě navzájem i ke svému okolí na výletech. Nevyskytl se 

žádný úraz, nikdo neonemocněl. Snad nejvíce mne překvapili svou dochvilností a plněním 

dohodnutého. 



 

Byli jsme na cyklovýletech do okolí Křižanova – westernové městečko Šiklův mlýn, rozhledna 

Fajtův kopec, Velké Meziříčí, vodní přehrada Mostiště,… Po návratu ve středisku probíhaly 

sportovní hry (basketbal, kopaná, stolní tenis, pétanque, …), účastníci se koupali (a otužovali) 

v rybníku. Každý večer hořel táborák, opékaly se špekáčky, hrálo se na kytaru a zpívalo… 

Zejména některé písně v podání mnohahlavého, neškoleného mužského sboru v doprovodu 

jedné kytary, jsou neopakovatelné. 

 

 

Ještě jednou děkuji všem, kteří v sobě našli odvahu vystoupit ze své komfortní zóny a zkusit si 

něco nového a na kurs jeli. Věřím, že v příštím roce budou mít své následovníky. 

 

                                                                 2. května 2024, Mgr. Jan Váně, vedoucí cyklokursu            

 

 

 

   


